



**Zelena kanta** služi za odlaganje otpada koji preostane nakon što sve reciklabilne sastojke prethodno odvojite i odložite u kante za recikliranje.

U ovu kantu se ne odlaže opasni i problematični otpad, koji se mora odnijeti u reciklažno dvorište.



Za odvoz glomaznog otpada treba pozvati gradsko komunalno društvo VG Čistoća d.o.o. na tel. **01/6566-745** ili e-poštom na "**vgcistoca@vgcistoca.hr**".

Glomazni otpad možete odložiti u mobilno reciklažno dvorište prema rasporedu dolaska u vaše naselje, ili ga možete sami dovesti u Reciklažno dvorište Velika Gorica ili Reciklažno dvorište Mraclinska Dubrava.

Više informacija o radu reciklažnih dvorišta i Odlagališta neopasnog otpada Mraclinska Dubrava te vrstama i načinu odlaganja otpada možete doznati na web stranicama VG Čistoće **www.vgcistoca.hr** ili na **www.okolis.vg**.



Za više informacija posjetite:  
**www.okolis.vg**



PAMETNO  
GOSPODARENJE  
OTPADOM

# ODVOJENO SAKUPLJANJE OTPADA

# Jednostavno kao ABCD



EUROPSKA UNIJA  
Zajedno do fondova EU

GRAD  
VELIKA GORICA



Operativni program  
**KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA**



EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTICIJSKI FONDOVI

Projekt Pametno gospodarjenje otpadom Grada Velike Gorice sufinanciran je sredstvima EU iz Kohezijskog fonda. Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Velike Gorice. Za informacije o EU fondovima: [www.strukturfondovi.hr](http://www.strukturfondovi.hr).



U **plavu kantu** odlaže se otpadni papir i karton. Odlaze se samo čist papirni i kartonski materijal, bez spajalica, plastičnih korica i prljavštine. Papir treba izravnati i stisnuti da ga više stane u kantu.

Otpadni papir jedna je od najvrjednijih sirovina i može se u potpunosti reciklirati, ako se pravilno odvoji već na izvoru, u vašem kućanstvu.



Za proizvodnju 1 t papira treba posjeći 24 stabla te utrošiti 200.000 L vode i 4600 kWh energije. Ako se proizvodi iz recikliranog papira, ne treba posjeći ni jedno stablo, utroši se samo 160 L vode i 2400 kWh energije.



U **žutu kantu** se odlaže sva plastična i metalna ambalaža, kao što su plastične boce, limenke, čepovi i poklopci, tube, aluminijska folija, „tetrapak ambalaža“ i slično. Sav otpad mora biti čist, a ambalažu treba prije odlaganja isprati vodom i stisnuti da je više stane u kantu.

Otpadnu staklenu ambalažu možete odložiti u zelene spremnike za staklo koji se nalaze na javnim površinama, a ako živite u velikoj stambenoj zgradi, spremnik za staklo može se nalaziti i u vašem spremištu za otpad.

U **bijele spremnike** na javnim površinama odlaže se otpadni tekstil, odjeća, obuća i igračke, a sav ostali otpad za reciklažu možete odložiti u reciklažna dvorišta, kao i problematični i opasni otpad.



U **smeđu kantu** ili u vrtni komposter odlaže se kuhinjski i vrtni biootpad – ostaci povrća, voća i drugog biljnog materijala preostali nakon pripreme ručka, otkos trave, orezano granje, otpalo lišće, zemlja od cvijeća, uvele biljke, korov odstranjen iz vrta, piljevina i strugotine od sirovog drva.



U smeđu kantu za biootpad (ali ne i u komposter!) možete još odložiti i ostatke kuhane ili pečene hrane, osim kostiju i tekućine.

